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Бројни делегации на ВМРО-ДПМНЕ по повод Денот на Републиката, 2 Август, ќе
положат свежо цвеќе на неколку локации низ Македонија, во Скопје, Пелинце, Крушево
и Ташмаруништа.

      

Претседателот на ВМРО-ДПМНЕ, Христијан Мицкоски, ќе ја предводи партиската
делегација во Ташмаруништа, каде ќе положи свежо цвеќе заедно со претседателот на
ОК на ВМРО-ДПМНЕ Струга и заменик министер за правда, Ален Деребан и пратеникот
Јован Јаулески.

  

Во Скопје на 3 локации, партиската делегација ќе ја предводат градоначалникот на
Општина Кисела Вода и кандидат за градоначалник на Град Скопје, Орце Ѓорѓиевски,
градоначалникот на Општина Ѓорче Петров, Александар Стојковски и пратеничката,
Катерина Димитровска. Тие ќе положат свежо цвеќе пред Споменикот на
Претседателот на Крушевската Република, Никола Карев во 10:00 часот, пред
споменикот на АСНОМ (парк Жена Борец) во 10:20 часот и пред споменикот на првиот
претседател на Президиумот на АСНОМ Методија Андонов-Ченто (плоштад Македонија)
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во 10:40 часот.

  

Партиска делегација ќе положи свежо цвеќе и во Пелинце во 11 часот, која ќе ја
предводи пратеникот Бране Петрушевски, а во состав на пратеникот и член на ИК, Миле
Лефков, како и директорот на Државниот студентски дом Скопје, Александар Каровски.

  

Во Крушево, партиската делегација ќе положи свежо цвеќе на Споменикот на хероите
на месноста „Слива“ во 10 часот и на Мечкин Камен во 12 часот. Делегацијата на
ВМРО-ДПМНЕ во Крушево ќе ја предводи Генералниот секретар, Ѓорѓија Сајкоски, а
истата ќе биде во состав на претседателот на Унијата на млади сили, Сергеј Попов,
претседателката на Унијата на жени, Жаклина Пешевска, членот на ИК, Ристо
Симеонов и членот на ИК, Олга Лозановска.

  

Делегации на Унијата на млади сили, Унијата на жени, Унијата на ветерани и
Патриотскиот институт, утре ќе положат свежо цвеќе на бројни локации во општините
низ државата.
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